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1) Trace la grafica de la funcion definida

por tramos.

3 six < 2
%=1 miwE=Ed

4 Six <= —2,
b)  fx) =<4 si—2<x=<2
—x+6 six>2

2) . Tamano de la pupila Cuando aumenta la brillantez x de

una fuente de luz, el ojo reacciona al disminuir el radio R de la
pupila. La dependencia de R en x estd dada por la funcidn

13 + 7x%
R(x) =

1 + 4x°4

donde R se mide en milimetros y x se mide en unidades de bri-
llantez apropiadas.

(a) Encuentre R(1), R(10) y R(100).

(b) Haga una tabla de valores de R(x).




3) Trace la grdfica de la funcién, no localizando
6) Crecimiento logistico Las poblaciones de animales no

los puntos sino empezando con la gréfica de la son capaces de crecimiento no restringido debido a que el hébitat

funcion estandar y aplicando transformaciones. y la disponibilidad de alimentos son limitados. Bajo estas condi-
7 ciones, la poblacion sigue un modelo de crecimiento logistico:
= 2 — (®n=1) U
P(r) =
| k™
donde ¢, d y k son constantes positivas. Para cierta poblacion de
4) Encuentre la funcién inversa de f: pc_ccs de un pequeno estanqpc, d =. 1200, k = 11, ¢ =02y tse
mide en afos. Los peces se introdujeron en el estanque en el
tiempo ¢ = 0.

3 (a) ;Cuantos peces fueron introducidos originalmente en el es-
F(x) — q—X X%,.C) ‘ tanque?
) (b) Encuentre la poblacion después de 10, 20 y 30 afios.
(c) Evaltie P(¢) para valores grandes de t. ;A qué valor se
aproxima la poblacion cuando t — oc0? ;La grafica siguiente
5) Encuentre la funcién exponencial f(x)=a cuya gréfica nos dan. confirma los calculos de usted?
P

1200 | E———
X b) ~ 1000 s
-‘ ' 800 7l
600 //
4001
200

0 10 20 30 40t
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7) La funcion f(x) = log, x es la funcién logaritmica con
base . Por tanto, f(9) = ,f(1) = :
) = L Yf3) =

8) Use las Leyes de Logaritmos para expandir la expresion.

1 \/ 2+ 4
og - =
¥ =

9) Encuentre la solucidon de la ecuacién exponencial redondeada a

cuatro cifras decimales.

a) 5—.\1"100 =9 b) 4 + 35_1- —

10) Despeje x.

logg(x — 5) + loge(x + 3) =1



1)

Solucién Parcial No. 2 (10-03-2022)
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2)

13+ 7%
R

x) = 4l
) \f 1 + 4x%4

(a) Encuentre R(1), R(10)y R(100).

13+7(1)%
TSI <Al

J}Eiﬂﬂﬁii =]. G638

1+4(10)°%4

13+7(100)%4 1 amed
1+4(100)%4 :

(b) Haga una tabla de valores de R(x).

(Se toman valores arbitrarios)

R (x)

1

5

10

20

1000

2,0000

1,7481

1,6638

1,5934

1,3874




7) La funcién f(x) = log, x es la funcién logaritmica con
base ¥ . Por tanto, f(9) = 1 J)=_0 |
N
fG)=-4 . yr3)=_07/2 .

3) 4)
ZIN
J u“ 2 A\ X f_l(x) = m,x é 4
5) 6) f(x) = ¥ b) f5) = (&)
6) a)p(0)= —22- =100
b)) = — s =a82 18
p(30) = —120— — 1168. 1
c) 1200

X+ 4
8) log\/(x2 + 1)@ = 7)?

i ) = logJx?+4 —log ‘/(ch +1)(x2 -7 =

(x2+D)(3-7

= log(x® + )% ~ log(x* + )(x* = T * =

= logls® +4) = Tlog((x* + (¥’ =7 =

= L log(x? + 4) - Llog(x® +1) - £ log(x® - 7)"=
= Lllog(x? + 4) - log(x? + 1) ~og(x® - 7)]

9) a) b)

570 =2 4435 =g

logSSﬁ = log 2 35 — 4

To0 — 10852 log,3* = log,4

x = =100(55) Sv = 155

x = —43,0677 x = 1(1=5) = 0.2524




10)

log,(x—35) +log,(x+3) =1

log ((x=5)(x+3)) =1

(x—-5)(x+3) =9!
x?+3x-5x-15-9=0

x?-2x-24=0

(x+Dx-6)=0

(x+4) =0-->x = -4 (no esta definida)

(x—6)=0—-—>x=6



